

B / PSA / 94 / 09 05 2017



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
GRUPUL PARLAMENTAR AL PSD

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

326 B / 16.05.2017

INTERPELARE

ADRESATĂ: Domnului RĂZVAN ALEXANDRU CUC, Ministrul Transporturilor

DE CĂTRE: Deputat Ioan Alexandru Andrei, Circumscripția Electorală nr.19, Giurgiu

SUBIECTUL INTERPELĂRII: Situația centurii ocolitoare a municipiului Giurgiu

Stimate domnule ministru,

Sunt ani de zile de când municipiul Giurgiu se confruntă cu problema tot mai spinoasă a circulației TIR-urilor prin oraș. Iar situația devine din ce în ce mai gravă, în condițiile în care, pe de o parte, traficul mașinilor de tonaj greu prin Vama Gurgiu este tot mai intens, iar pe de altă parte, neexistând nicio altă soluție, tot acest trafic se desfășoară pe străzile din oraș, punând în pericol locuințele giurgiuvenilor aflate pe traseul TIR-urilor.

De altfel, este deja binecunoscută problema cozilor interminabile de Tiruri, care blochează, de o bună bucată de timp, o bandă a Drumului Național 5 Giurgiu-București, drum foarte aglomerat.

Se vorbește de mult timp de singura soluție viabilă pentru rezolvarea aceste probleme, devenite extrem de stringentă. Este vorba despre centura ocolitoare a orașului, un drum care, odată construit, ar devia tot traficul greu spre și dinspre Vamă, care nu ar mai afecta, astfel, nici infrastructura municipiului și nici locuințele oamenilor, ca să nu mai vorbim despre pericolul la adresa securității participanților la trafic, în special a pietonilor.

Practic, prin construcția acestei centuri ocolitoare, traficul dinspre Vama Giurgiu va fi realizat pe un drum care va pleca de la sensul giratoriu de la Petrom, din zona vamală, urmând ca acesta să străbată Malu Roșu și apoi un câmp, iar autovehiculele vor ieși pe undeva între Bibița și Remuș, pe DN 5.

Din informațiile pe care le am, realizarea acestei lucrări este deja inclusă în bugetul Ministerului Transporturilor pe anul în curs, însă deocamdată, concret, nu se realizează nimic.

În tot acest timp, în care proiectul trenează, circulația Tirurilor continuă să creeze mari probleme giurgiuvenilor. Acesta este motivul pentru care vă întreb, domnule ministru, unde s-a blocat proiectul de realizare a centurii ocolitoare a municipiului Giurgiu. Ce implicare are DRDP București și în ce măsură acest proiect este blocat la nivelul acestei instituții? Cine se face vinovat de întârzierea punerii în practică a proiectului centurii ocolitoare a municipiului Giurgiu și ce măsuri veți lua?

Solicít răspuns scris.

Deputat,

Ioan Alexandru Andrei

